



«Чернобыль... боль... был...»



26 апреля 2016 года первичная профсоюзная организация Гомельского филиала РУП «Белтелеком» приняла участие в благотворительной акции, посвященной 30-годовщине со дня аварии на Чернобыльской АЭС, посетив один из наиболее пострадавших районов от чернобыльской катастрофы – Брагинский район.

Акцию провело Гомельское областное объединение профсоюзов. Областные профсоюзы за последнее десятилетие уже в третий раз с такой благотворительной акцией посещают потерпевший от страшной аварии район. Тридцати трем организациям, предприятиям и учреждениям соцсферы района были вручены подарки. Профсоюзы отдали дань уважения, благодарности и признательности людям за их каждодневный труд на благо района.

Цеховой комитет Брагинского узла электросвязи Речицкого зонального узла электросвязи получил в подарок необходимый им пылесос.

После торжественного собрания делегация посетила школу, детский сад, больницу. А также поприсутствовало на торжественном митинге, организованном районным объединением профсоюзов. Митинг прошел около мемориала отселенным деревням и памятника Василию Игнатенко, который одним из первых принял на себя огонь пылающего реактора.

Прошло 30 лет, люди не забыли прошлое, но сегодня они уверенно смотрят в будущее и говорят «спасибо» всем, кто помогал им в трудную минуту и помогает сегодня.

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/chernobyl-bol-by/>